
     Кафедра української та іноземних мов активно веде профорієнтаційну 

роботу головним чином серед старшокласників загальноосвітніх шкіл, гімназій 

і ліцеїв. Викладачі кафедри організовують зустрічі і проводять бесіди з 

педагогічними колективами та учнями, упродовж яких розповідають про 

спеціальності, які можна здобути у Львівському державному університеті 

фізичної культури імені Івана Боберського. На таких зустрічах ми розповідаємо 

про умови і переваги навчання у нашому Університеті, про перспективи 

зайнятості після отримання дипломів «бакалавра» та «магістра», про галузі та 

сфери діяльності наших випускників. 

     Окрім того, викладачі кафедри підтримують тісний зв’язок з випускниками 

Університету, які працюють у навчальних закладах, дитячих та юнацьких 

спортивних клубах і секціях. З їх допомогою розповсюджується інформація про 

проведення відкритих дверей на кафедрах Університету, куди запрошуються 

старшокласники та батьки. 

     Для того, щоб зустрічі з майбутніми абітурієнтами проходили цікаво і 

жваво, кафедра планує залучати до профорієнтаційної роботи студентів нашого 

Університету, які мають вагомі здобутки у спортивній кар’єрі (учасників та 

переможців чемпіонатів високого рівня), тих, хто працює чи виконує 

волонтерську роботу у реабілітаційних центрах і у галузі фізичної рекреації, у 

галузях туризму, ресторанної справи та готелярстві. 

     Оскільки володіння іноземними мовами є важливою складовою майбутньої 

успішної кар’єри, то проводячи профорієнтаційні бесіди, викладачі кафедри 

окремий наголос роблять на тому, що наша кафедра надає чудову можливість 

продовжити вивчення іноземної мови, особливо професійного спілкування, а 

також підготуватися до складання тестів міжнародного рівня (В2 та В2+) та 

ЄВІ. 

     Тож шановні абітурієнти, у стінах нашого Університету Ви матимете 

унікальну можливість не лише отримати якісну освіту, здобути омріяну 

спеціальність, познайомитися з легендами українського спорту, а й провести 

незабутні студентські роки!  


